لـــجنة التنســـيق الوطنــي



 الرباط في 11/10/2007
خريجو معاهد تأهيل الأطر
فــي الميــــدان الصـــــحي

بسم الله الرحمن الرحيم

بيان الرباط
كما كان مقررا, عقدت لجنة التنسيق الوطني اجتماعا على خلفية مباراة 06 أكتوبر 2007 التي تمت مقاطعتها بنجاح, وبعد تدارس أبعاد المقاطعة ونتائجها تم التنويه بالدور الذي قام به طلبة السنة الثانية والثالثة بمعاهد تأهيل الأطر في الميدان الصحي إضافة إلى التزام الخريجين بهذه الخطوة وعيا منهم لخطورتها و عواقبها الوخيمة في حال تم قبولها كما تمت الإشادة بدور كل الفاعلين النقابيين و الإعلاميين الذين يدعمون قضيتنا مؤكدين على استقلاليتنا الكاملة كما التزامنا بالانفتاح على جميع من يريد نصرة قضيتنا العادلة إخلاصا لمبادئه كمناضل داخل الساحة.

وفي إطار برنامجها النضالي قررت لجنة التنسيق الوطني بتنسيق مع طلبة السنة الثانية و الثالثة خصوصا بمدينة الرباط تنظيم وقفات احتجاجية محلية و وطنية يوم الخميس 18 أكتوبر 2007 انطلاقا من الساعة 11 إلى 12 وإنه في حالة دعا وزير الصحة الجديد للحوار فإن لجنة التنسيق الوطني قد كلفت لجنة من ثلاثة إخوة لهذا الغرض, وإن هذا الحوار يكون ضمن الثوابت المرسومة في الملف المطلبي و أن أي قرار في هذا الشأن يعتبر محل إجماع و شورى بين الخريجين. كما أن هذه اللجنة تعتبر لاغية بمجرد انتهاء هذه الوقفة الاحتجاجية. كما أكدت لجنة التنسيق الوطني المشكلة من 21 عضوا تأسيس جمعية تدافع عن مطالبها العادلة يوم 20 أكتوبر 2007 وأن هؤلاء الأعضاء سينتخبون من بينهم مكتبا مسيرا.
وفي إطار النقاش تم التطرق إلى مقاطعة مباريات ولوج المستشفيات الجامعية التي اعتبرتها اللجنة الوطنية مسألة تحتاج إلى مزيد من التشاور مع كل الخريجين. كما التزمت اللجنة طرق كل الأبواب و إتخاد كافة ما يلزمها لتحقيق مطالبها إضافة إلى إجماعها على مقاطعة أي مباراة جديدة كيفما كانت شروطها التي يبقى ظاهرها عسلا وباطنها حنظلا.
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